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Finanční příspěvky mohou být z něho poskytovány pouze tehdy, pokud má příslušné město
zpracovaný vlastní program regenerace. Zpracování programu regenerace je povinné při
čerpání finančních příspěvků Ministerstva kultury na obnovu památek z Programu
regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón.

Obsah programu vychází z usnesení vlády ČR ze dne 25.3.1992 k Programu regenerace.

Aktualizace programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón
městské části Praha 2 - 2025 má za cíl zhodnotit naplňování cílů regenerace na území městské části,
které byly předloženy v předchozích schválených materiálech a vyhodnotit a stanovit další směry v
postupu revitalizace a obnovy památkově chráněného území, pokračovat v obnově a úpravách
veřejného a pobytového prostoru městské části zvýšením kvality nejen ve významných a
dominantních lokalitách, ale i v rámci jednotlivých ploch a lokálních prostorů.

Aktualizovány byly veškeré informace, doplněny byly lokality a jejich popis. Řešen je vizuální smog.
Aktualizována byla i příloha – Katalog kulturních nemovitých památek městské části Praha 2 - 2025.

První Program regenerace, stanovující základní koncepci ochrany a regenerace území, zpracoval v
roce 1996 ateliér Ing. arch. Jana Sedláka. Program byl analýzou základních předpokladů regenerace
a rozvoje území, na jehož základě jsou určeny krátkodobé a dlouhodobé cíle. V návaznosti na
Program regenerace z roku 1996 byly zpracovány a schváleny postupně další Aktualizace programu
regenerace městské části Praha 2 se zaměřením na řešení úprav vybraných veřejných prostor.

Návrh aktualizace Programu regenerace městských památkových rezervací a městských
památkových zón městské části Praha 2 - 2025 je k nahlédnutí zde.

Aktualizaci zpracovalo oddělení územního rozvoje, na které se můžete obrátit v případě připomínek a
podnětů k předložené aktualizaci.

Kontakt: Ing. Sylvie Hájková (sylvie.hajkova@praha2.cz, tel. 236044144)
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